

## **Развивая себя – развиваешь общество.**

27 апреля в рамках реализации инновационной деятельности на базе МБДОУ «Детский сад №80» г. Барнаула состоялась стажерская практика по теме «Педагогическая поддержка развития способностей детей дошкольного возраста с учётом одарённости». В стажёрской практике приняли участие 14 дошкольных образовательных учреждений Алтайского края, преподаватели центра детского творчества Центрального района. Одно из главных направлений работы Учреждения – создание условий для оптимального развития одаренных детей, включая тех, чья одаренность в настоящий момент может быть еще не проявившейся, а также просто способных детей.

Со словами приветствия к участникам стажерской практики обратилась заведующий Вострикова О.Л.

В теоретическом модуле программы старший воспитатель Рейзбих И.В. выступила с презентацией опыта работы по теме стажировки, раскрыла стратегии и перспективы воспитательно-образовательной работы в Учреждении с одаренными детьми.



В практическом модуле участников стажерской практики познакомили с системой работы по поддержке и развитию одаренных дошкольников. В настоящее время педагогическим коллективом ведется поиск новых идей и решений.

Эмоциональный оттенок интенсивной сессии придал педагог дополнительного образования Воробьева Т.А. Татьяна Алексеевна продемонстрировала приемы певческого воспитания дошкольников хоровой студии «Звук» в условиях дополнительного образования.



Музыкальный руководитель Костюк Т.Н., раскрыла возможности выявления и развития одаренных детей в музыкальной образовательной деятельности. Стажеры освоили приемы игре на музыкальных инструментах, «хрустальном» оркестре.

Представляя культурную практику по развитию творческих способностей у детей через использование техники скрапбукинг,

воспитатель Мезенцева О.В. отметила, что задача педагога, во-первых, увидеть способности у каждого воспитанника, благодаря которым у него появляется потребность в их реализации, и, во-вторых, умело их развивать и применять на практике.



В 5 проектах «Фитбол-гимнастика – это лечение и увлечение», «Хатха –йога – к здоровью дорога», «Подвижная игра – путь к движению», «Раз ступенька», «Дутравекс как средство силовой подготовки детей» инструктор по физической культуре Чертенкова Г.М. развивает способности спортивно одаренных и высокомотивированных к спорту воспитанников.



В проектном модуле методист МБДОУ ЦРР детский сад - «Рябинка» г. Белокуриха Пашкевич Т.Д провела стажерскую пробу. Участники стажёрской практики в самостоятельной работе разработали и защитили проекты индивидуального маршрута развития способностей детей дошкольного возраста с учетом одарённости.

По итогам стажёрской практики через ароморефлексию был проведен самоанализ прохождения стажёрской практики и освоения инновационного опыта, заполнены анкеты.

Хочется верить, что благодаря усилиям педагогов, родителей, специалистам дошкольного учреждения и дополнительного образования каждый одаренный ребёнок в будущем сможет найти себя, реализовать свои способности, сумеет не потеряться в огромном мире и принести обществу свой вклад, созидая новое в различных сферах жизни.

